

Vážená pani
Ing. arch. Mgr. Art. Elena Pätoprstá
patoprsta@creativenet.sk

Váš list číslo /zo dňa	Naše číslo	Vybavuje/telefón/e-mail	Bratislava
28.9.2021	8431/2021/RČaP-08/30439/Mi	Ing. Lenka Milincká 02 / 68 288 851 lenka.spodova@petrzalka.sk	04.10.2021

VEC

Interpelácia - odpoveď

Na zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava-Petržalka 28.09.2021 ste vzniesli interpeláciu vo veci nedostatočného množstva vreciek na psie exkrementy v lokalite Dvory I.

K časti interpelácie, v ktorej žiadate analýzu počtu prihlásených psov a počtu vydaných vreciek na psie exkrementy v lokalite Dvory I, uvádzame nasledovné:

V lokalite Dvory I., tj. na uliciach Andrusovova, Švabinského, Prokofievova, Fedinova a Ševčenkova, je prihlásených **224 psov** (údaj k 30.09.2021). Za obdobie od januára 2021 do konca septembra 2021 sme občanom bývajúcich na týchto uliciach vydali **30 ks sád**, tzv. kostičiek (zásobníky a náhradné vrecká), ktoré poskytujeme platiteľom dane za psa.

K časti interpelácie týkajúcej sa spôsobu kontroly zamestnancov oddelenia správy verejných priestranstiev pri dopĺňaní vreciek na stojany uvádzame nasledovné:

Zamestnanci oddelenia správy verejných priestranstiev sú pri výkone svojich povinností námatkovo kontrolovaní tak, aby o tejto kontrole dopredu nevedeli. Doteraz neboli zistené pochybenia zamestnancov pri dopĺňaní vreciek na psie exkrementy do stojanov, a to ani v lokalite Dvory I.

K časti interpelácie týkajúcej sa fotodokumentácie zavesených vreciek na psie exkrementy priamo po doplnení na stojany uvádzame nasledovné:

Radoví zamestnanci oddelenia správy verejných priestranstiev nedisponujú služobnými telefónmi na vyhotovenie fotodokumentácie. V mesiaci september 2021 vyhotovovali fotodokumentáciu stojanov po doplnení vreckami súkromnými telefónmi a následne sa zamestnanci venovali spracovaniu tohto materiálu vo svojom súkromnom čase. Tento spôsob sme vyhodnotili ako nerelevantný a neefektívny, nakoľko už predošlými kontrolami neboli zistené pochybenia zo strany zamestnancov oddelenia správy verejných priestranstiev, keďže sa je možné domnievať, že vrecká po doplnení niekto odcudzuje.

Ing. Ján Hrčka
starosta
v zast. Mgr. Petra Vančová - prednostka
na zákl. poverenia č. 55/2021 zo dňa 26.08.2021

